
【資料２－７】                                                      平成 26 年 10 月 29 日 

足立区立梅島小学校 

校務改善に関するアンケート集計結果                   校 長  篠 達司 

 

設       問 

 

   多い 

   長い 

感じている 

         やや多い 

         やや長い 

どちらかというと感じている 

  

 適切 

 

         やや少ない 

          やや短い 

どちらかというと感じていない 

   少ない 

    短い 

感じていない 

 

１ 毎月の会議の回数は、適切だと思いますか。 

 

０ 

 

 ２ 

 

１６ 

 

１ 

 

０ 

 

２ 会議の時間は、適切だと思いますか。 

 

５ 

 

８ 

 

５ 

 

０ 

 

０ 

 

３ 毎週の打合せの回数は、適切だと思いますか。 

 

０ 

 

２ 

 

１６ 

 

０ 

 

０ 

 

４ 毎週の打合せの時間は、適切だと思いますか。 

 

０ 

 

４ 

 

１４ 

 

０ 

 

０ 

 

５ 学年の打合せの時間の確保は適切だと思いますか。 

 

０ 

 

０ 

 

１７ 

 

１ 

 

１ 

 

６ 放課後等に子供の指導に当たることができる時間の確

保は適切だと思いますか。 

 

０ 

 

 

０ 

 

 

１０ 

 

 

５ 

 

 

２ 

 

 

７ 個人で使える時間の確保は適切だと思いますか。 

 

０ 

 

０ 

 

９ 

 

５ 

 

５ 

 

８ 見通しをもって職務にあたることはできていますか。  

 

２ 

 

９ 

 

ー 

 

８ 

 

０ 

 

９ 職務に関して「やりがい」を感じていますか。 

 

９ 

 

１０ 

 

ー 

 

０ 

 

０ 

【自由意見】（上記の回答に関して、本校として改善していく必要ある課題や解決のための方策を記入してください。） 

１ 健康安全ＰＴの議題が多いため、検討に多くの時間がかかるので、業務内容を再検討したい。（４） 

２ ＰＴでの会議時間の差が出ないように分担したい。（３） 

３  学年担当者会で次週の計画を立てやすくするために、水・木・金のうちの 1 日に設定したい。（２） 

４ 個人で使える時間が少ないので、大きな会議以外の打合せを少なくしたい。 

５ 必ずしも検討が必要であると感じられない内容は会議の議題から省く。（２） 

６ 職員会議が長い。確認内容を絞り、前置きなく進めたい。 

７ 職員会議は短いが、ＰＴは長い。 

８ 「見通し」に関しては個人の問題として回答した。 

９ Ｃ４ｔｈ（校務支援システム）を有効に活用して、効率的に進めたい。              



 


